

政策法规

上半年工业运行稳中提质活力强 新一批重大项目接连落地

先进制造蓄势 政策组合拳发力现代产业体系

经济参考报记者 郭倩

规模以上工业增加值同比增长15.9%... 高技术制造业增加值同比增长22.6%...

高技术制造业明显向好和投资的恢复... 在一定程度上凸显发展的活力与潜力...

6月28日,广东省第二季度重大项目集中开工活动启动... 共开工1075个重大项目...

国产业基础薄弱的问题,也有助于面向未来打造战略性新兴产业。

重磅政策下半年陆续出台

工信部正在抓紧编制“十四五”及中长期的工业和信息化发展规划...

其中,在打造现代化的产业链上,将继续实施产业基础再造工程,加快实现产业基础高级化...

地方也正在以先进制造业为支撑,加快构建现代产业体系。7月1日发布的《天津市制造业高质量发展“十四五”规划》提出...

记者获悉,“十四五”及中长期的工业和信息化发展规划将于下半年陆续出台...

工业运行稳中提质

“今年以来,我国工业经济运行延续稳定恢复态势,市场预期稳定向好,企业效益明显改善...”

数据显示,上半年规模以上工业增加值同比增长15.9%。41个大类行业中,有39个实现增长...

同时,制造业数字化、网络化、智能化水平不断提升,截至5月底,企业数字化研发设计工具普及率...

工信部新闻发言人、运行监测协调局局长黄利斌认为,尽管当前国际环境依然复杂严峻...

新一轮先进制造项目蓄势 在工业经济延续稳定恢复的态势下,新一批先进制造业重大项目正在紧锣密鼓地部署和推进。

在工业经济延续稳定恢复的态势下,新一批先进制造业重大项目正在紧锣密鼓地部署和推进。

排污许可管理条例

第二十条 实行排污许可重点管理的排污单位,应当依法安装、使用、维护污染物排放自动监测设备...

排污单位发现污染物排放自动监测设备传输数据异常的,应当立即采取措施消除、减轻危害后果...

第二十一条 排污单位应当建立环境管理台账记录制度,按照排污许可证规定的格式、内容和频次,如实记录主要生产设施、污染防治设施运行情况以及污染物排放浓度、排放量...

第二十二条 排污单位应当按照排污许可证规定的内容、频次和时间要求,向审批部门提交排污许可执行报告...

可证执行报告,如实报告污染物排放行为、排放浓度、排放量等。排污许可证有效期内发生停产的,排污单位应当在排污许可证执行报告中如实报告污染物排放变化情况并说明原因。

排污许可证执行报告中报告的污染物排放量可以作为年度生态环境统计、重点污染物排放总量考核、污染源排放清单编制的依据。

第二十三条 排污单位应当按照排污许可证规定,如实在全国排污许可证管理信息平台上公开污染物排放信息。

污染物排放信息应当包括污染物排放种类、排放浓度和排放量,以及污染防治设施的运行维护、排污许可证执行报告、自行监测数据等;其中,水污染物排入市政排水管网的,还应当包括污水接入市政排水管网位置、排放方式等信息。(未完待续)

《人与环境》专栏 生图 环保举报电话:12369 0433-7511752 电子邮箱:hcs12369@163.com 联系电话:7539371



江西省赣州经开区聚集新能源汽车及其零部件配套产业项目93个,获评江西省新能源汽车产业集聚区、新能源汽车及零部件产业示范基地。



这是7月16日拍摄的彩色稻田画(无人机照片)。近日,江西省南昌县黄马乡郭埠村种植的近百亩彩色稻田进入最佳观赏期。

政策解读

综保区21条问答

十二、试行汽车保税存储

政策内容:允许汽车整车进口口岸的综合保税区内开展进口汽车保税存储、展示等业务。

问:政策主要解决什么问题?

答:突破目前普通渠道进口汽车必须落地征税的限制,允许在汽车整车进口口岸的综合保税区内开展进口汽车保税存储、展示等业务。该项政策是推进我国汽车流通领域供给侧结构性改革的重要举措,能进一步释放国内汽车消费市场潜力。

点击京津冀

首都核心区千余餐饮企业实现“气改电”

每年可减排二氧化碳约二点六万吨

据人民网(记者 贺勇)今年初,北京市全力推进首都商业餐饮“液化石油气改电”工作。截至目前,已完成首都核心区1149户改造,每年可减少二氧化碳排放约2.6万吨。

今年初,北京市提出加快天然气、电力替代非居民用户液化石油气的总体要求,北京市东、西城区率先开展非居民客户瓶装液化石油

市场的特殊区域开展平行进口汽车保税存储、展示业务,其他整车进口口岸的特殊区域暂不能开展该项业务。

问:什么是汽车整车进口口岸? 答:国家指定进口汽车进口口岸。目前全国有29个,其中包括空运口岸和海运口岸。(未完待续)

区的特殊区域开展平行进口汽车保税存储、展示业务,其他整车进口口岸的特殊区域暂不能开展该项业务。在特殊区域开展进口汽车保税存储业务取得了较好的效果,进一步满足了国内汽车市场多样化和多层次的需要,方便了广大人民群众的生活。

问:平行进口汽车保税政策是什么? 答:自2014年以来,商务部牵头审批,分4个批次在17个汽车整车进口口岸开展了平行进口汽车试点,仅允许平行进口汽车试点地

“为满足不同核心区胡同等商业餐饮区域发展和清洁能源需求,我们推出“三零+全电餐饮”服务模式,即在“零上门、零审批、零投

资”的基础上,为客户提供全厨房设计、设备选型安装、内线配套升级改造等6项服务举措,使客户有效减少用能安全隐患,更可优化用能结构,提升能效水平。”

法治传真

吉林法院把区块链技术应用在执行上

“易执行-线索智能分析平台”试用有惊喜

据人民法院报(记者 柏巍)今年3月24日,宽城区法院执行法官通过该平台发出了第一条执行案件的被执行人查询线索需求,并在5分钟内获得了该被执行人

据介绍,“鹰眼查询”模块是应用大数据云计算分析技术的,可实现对失信被执行人及机构的各维度信息精准收集和智能分析;“失联修复”模块是应用通信运营商LBS位置修复修复技术,可有效获取被执行人有效联系方式;“失信曝光”模块是应用多平台分发技术,可将失信信息通过多平台对接推送。

今年,是长三角生态绿色一体化示范区建设的第二年,也是制度攻坚、项目攻关的全面发力之年。一体化示范区的制度创新落地效果如何?这块试验田的种子能否扩散?近日,长三角一体化示范区执委会等部门联合召开新闻发布会,向公众交出了今年的“期中答卷”。

据长三角一体化示范区执委会副主任、上海市发展改革委副主任张忠伟介绍,示范区18项一体化制度创新成果已落地应用,群众可以从这些首创性的制度创新中切身感受到变化和便利。

首先,一体化打造出空间能力,拓展了长三角的战略中心。示范区内的“两县一区”各展所长,把资源要素禀赋的比较优势转化成为共同的竞争优势。其次,一体化建设释放制度红利。以示范区的医保一卡通为例,该政策并没有新建医院,但却通过推进医疗保障工程化,使得三地共享医疗资源。

最后,一体化建设激发了市场活力。“要素流动起来后,势必会增强区域吸引力。”张忠伟举例,没成立示范区前,乡镇招商引资工作并不容易,成立示范区后,乡镇对资本的吸引力明显增强。

事实上,示范区的建设难在一个“共”字。共商、共建、共治、共享、共赢的跨区域治理模式,必须聚焦区域协调发展中共性的难点、堵点问题,探索具有开创性、普遍意义的、去特殊化的制度创新成果。

在中国工商银行青浦支行的“长三角一体化示范区跨区域税费缴纳”窗口,第一位示范区跨区域办税的金先生如约而至。据介绍,这是数字人民币首次应用于跨区域缴税场景。

金先生现居上海青浦区,来到银行是为了给自己在苏州吴江的一处房屋租金缴纳个人所得税。“以前,每次办税都需要开2个小时

车去吴江当地税务营业厅办理。现在的跨境办税真方便,几分钟业务就办好了。”金先生说。

“今年以来,示范区大力开展数字人民币试点工作,示范区前期数字人民币跨境试点已在特色联动商圈、特色生态旅游、特色农业、跨区域的公共交通等场景落地。”张忠伟介绍,目前示范区群众可以使用数字人民币跨区域缴纳学费以及生活缴费。

“当区域发展打破行政壁垒,就会产生一体化‘溢价’。”张忠伟介绍,从国际上看,像纽约都市圈、东京都市圈,都得到了一体化发展的“溢价”,长三角一体化示范区的这种效益也正在逐步显现。

一体化建设释放制度红利。以示范区的医保一卡通为例,该政策并没有新建医院,但却通过推进医疗保障工程化,使得三地共享医疗资源。

最后,一体化建设激发了市场活力。“要素流动起来后,势必会增强区域吸引力。”张忠伟举例,没成立示范区前,乡镇招商引资工作并不容易,成立示范区后,乡镇对资本的吸引力明显增强。

事实上,示范区的建设难在一个“共”字。共商、共建、共治、共享、共赢的跨区域治理模式,必须聚焦区域协调发展中共性的难点、堵点问题,探索具有开创性、普遍意义的、去特殊化的制度创新成果。

在中国工商银行青浦支行的“长三角一体化示范区跨区域税费缴纳”窗口,第一位示范区跨区域办税的金先生如约而至。据介绍,这是数字人民币首次应用于跨区域缴税场景。

金先生现居上海青浦区,来到银行是为了给自己在苏州吴江的一处房屋租金缴纳个人所得税。“以前,每次办税都需要开2个小时

聚焦长三角

一体化建设释放更多制度红利

经济日报记者 李景